



డైరెక్టర్ను పరామర్శిస్తున్న నాయకులు

డైరెక్టర్ బలరాంకు పరామర్శ

గోదావరిఖని, అక్టోబర్ 18: సింగరేణి డైరెక్టర్ (పా) బలరాం నాయక్ తండ్రి సునావత్ హుణ్ణా నాయక్ ఇ టీవల మృతి చెందగా, బుధవారం ఆలిండియా అంబే ధ్యర్ యువజన సంఘం, తెలంగాణ అంబేధ్యర్ భవన నిర్మాణ కమిటీ చారిత్రబుల్ ట్రస్టు నాయకులు పరా మర్శించారు. ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి ని వాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో సంఘం నాయకులు మైసన్ రాజేష్, బొంకూరి మధు, అడకపూర్ చంద్ర మౌళి, ఇరుగురాల కృష్ణయ్య, ఆకునూరి బాల అంకున్ తదితరులున్నారు.

ఆలయాల్లో పూజలు

శ్రీరాంపూర్, అక్టోబర్ 18: శ్రీరాంపూర్ ఏరియా ఆ ర్కే 5 గనిపై ఉన్న మైసమ్మ తల్లి అమ్మవారికి బుధవారం ఆ గని జనరల్ పిట్టకు చెందిన ఐదుగురు కోల్ కట్టర్ కార్ మికులు 18 తూలాల వెండి ఒడ్డాలం సమర్పించారు. గనికి చెందిన గూడ శ్రీకాంత్ రెడ్డి, రాగం రాజేందర్, వంశీకృష్ణ, గోనె రామకృష్ణారెడ్డి, పోతరాజుల రాజేం దర్ అమ్మవారికి రూ. 15 వేల విలువైన వెండి ఆభర ణం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయంలో ప్ర త్యేక పూజలు చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెడ్ ఓర్మెన్ సరోత్తం రెడ్డి, చూజీ పిట్ కార్యదర్శి భీమయ్య, దుర్గం కృష్ణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్సార్సీ 1 గనిపై

ఎస్సార్సీ 1 గనిపై మైసమ్మ దేవాలయంలో జీఎం సం జీవరెడ్డి దంపతులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. గని మేనేజర్ విజయకుమార్, ఏజెంట్ గోపాలింగ్, టీబీజీకేఎస్ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు కే సురేందర్ రెడ్డి పాల్గొని ఆలయంలో అమ్మవారికి పూజలు నిర్వహించా రు. ఈ సందర్భంగా జీఎం మాట్లాడుతూ దసరా శరన్న వరా త్రోవ్వాలూ గనిపై వైభవోపేతంగా జరుగుతున్నా యని పేర్కొన్నారు. సీనియర్ పీవో గుండు రాజు, టీబీ జీకేఎస్ ఏరియా చర్రల ప్రతినిధి పెట్టం లక్ష్మణ్, పిట్ కార్యదర్శి ఎంబడి తిరుపతి, నాయకులు తిరుపతిరావు, బాలాజీ పాల్గొన్నారు.

శాంతి హోమం

రామకృష్ణపూర్, అక్టోబర్ 18: రామకృష్ణపూర్లోని ఆర్కే 1ఎ గని ఆవరణలో కొలువై ఉన్న దుర్గాదేవి ఆల యంలో బుధవారం శాంతి హోమం చేసి పూర్ణాహుతి నిర్వహించారు. యాగంలో ఆర్కే పీ ఓపీ పీవో, ఏజెం ట్ పి. గోవిందరావు దంపతులు, నెల్లి సదయ్య దంపతు లు, దుర్గం దుర్గయ్య దంపతులు, గని మేనేజర్ జయం త్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో వేద పండితులు మంత్రోచ్చార ణలతో పూజాధికారులు నిర్వహించారు. అనంతరం మ హా అన్నదానం చేశారు. ఉద్యోగ విరమణ పొందిన కార్ మికులు, బదిలీ అయిన కార్మికులు, ఏరియా స్థాయి అ ధికారులు, వివిధ గనుల మేనేజర్లు, కార్మిక సంఘాల నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దసరా కానుకలు అందజేత

మంచినీటి అర్బన్, అక్టోబర్ 18 : దసరా పండు గ సందర్భంగా సివిల్ సప్లయ్ కార్పొరేషన్ ఆధ్వర్యం లోని ఎంఎల్ఎస్ పాయింట్లో పని చేస్తున్న కార్మికుల కు బుధవారం సాయంత్రం అదనపు కలెక్టర్ మోతీలాల్ కార్యాలయంలో కానుకలు అందజేశారు. జిల్లాలోని మంచినీటి ఎంఎల్ఎస్ పాయింట్లోని పది మంది, లక్ష్మణ్ పేటలోని 12 మంది, బెల్లంపల్లిలోని తొమ్మిది మంది, కోటపల్లిలోని నలుగురు, తాండూరులోని ఐదు గురు హమాలీలు ఒక్కొక్కరికి రెండు జతల బట్టలు, రూ. 800 విలువ గల స్వీట్ బాక్సు, రూ.6500 చెక్కును సివిల్ సప్లయ్ కార్పొరేషన్ డిఎం గెడాం గోపాల్ తో కలిసి అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యాలయ సీనియర్ అసిస్టెంట్ మహిపాల్ సింగ్, డిఆర్పి రామస్వామి, గంగాధర్, హమాలీలు తదిత రులు పాల్గొన్నారు.

లాభాల వాటాకు లైన్ క్రియర్

- ఈ నెల 20, 21న చెల్లించేందుకు యాజమాన్యం అంగీకారం
- దసరా అడ్వాన్స్ చెల్లించేందుకూ ఆమోదం
- సింగరేణి కార్మికులకు ఊరట

గోదావరిఖని/రామగిరి/ శ్రీరాంపూర్, అక్టోబర్ 18: అసెంబ్లీ ఎన్నికల కోడ్ కారణంగా నిలిపివేసిన సింగరేణి కార్మికుల లా భాల వాటా, దసరా అడ్వాన్స్ ఈ నెల 20 లేదా 21న చెల్లించేందుకు యాజమాన్యం అంగీకరించింది. సింగరేణి అధికారు లు ఎన్ఆర్ సెక్రటరీ గత ఆర్థిక సంవత్సరానికి సంబంధించిన లా భాల వాటా చెల్లింపు అంశంతో పాటు దసరా పండుగకు ముం దు చెల్లించే అడ్వాన్స్ సంబంధించిన పూర్తి వివరాలను ఎన్ని కల అధికారులకు ఒక బృందంగా వెళ్లి వివరాలు తెలియజేశా రు. గత ఆర్థిక సంవత్సరంలో సింగరేణి సంస్థ సాధించిన లా భాల నుంచి 32 శాతం వాటా రూ. 700 కోట్లు చెల్లించేందుకు గతంలోనే నిర్ణయం జరిగిందనీ, దీనికి సంబంధించి పీఎం కేసీ

ఆర్ ఆదేశాలతో ఎన్నికల కోడ్ అమలు కాకముందే సర్వ్యాలర్ జారీ చేసి ఈ నెల 16న చెల్లించేందుకు నిర్ణయించినట్లు అధికా రులకు కమిటీ నాయకులు తెలిపారు. దీనికి తోడు సింగరేణి కార్మికులకు ప్రతి ఏటా దసరా పండుగకు ముందుగా అడ్వాన్స్ రూ.25వేలు చెల్లిస్తున్నట్లు, ఈ మొత్తాన్ని కార్మికుల

నుంచి పది వాయిదాల్లో రికవరీ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. అన్ని అంశాలు పరిశీలించిన అనంతరం ఎన్నికల కోడ్లో ఈ చెల్లిం పులు వచ్చే అవకాశాలు లేకపోవడంతో సింగరేణి యాజమా న్యం చెల్లింపులకు సంబంధించి ఏర్పాట్లు చేసుకోవాలని ఎ న్నికల అకారులు తెలిపారు.

జాతీయ సంఘాల ఆరోపణలు అర్ధరహితం

లాభాల వాటా దసరా అడ్వాన్స్ చెల్లింపుకు సంబంధించి జాతీయ కార్మిక సంఘాలు రా జకీయం చేయాలని చూస్తున్నాయి. అసెంబ్లీ ఎన్నికల కోడ్ కారణంగానే సింగరేణి యాజ మాన్యం చెల్లింపులను నిలిపివేసింది. జాతీయ కార్మిక సంఘాలకు తెలిసినప్పటికీ వాటిని రాజకీయం చేయడం ద్వారా లబ్ధి పొందాలని చూశాయి. కార్మికులకు ప్రయోజనం కలిగేలా వారికి సకాలంలో చెల్లింపులు చేసేలా చర్యలు చేపట్టాలి కానీ జాతీయ సంఘాలు రాజకీయం చేశాయి.. ఈ నెలలో కోలిండియాలో మూడో తేదిన చెల్లించాల్సిన వేతనాలను చెల్లించని క్ర మంలో అక్కడ ఎందుకు సమ్మె ఎందుకు చేయలేదని జాతీయ సంఘాలను ప్రశ్నిస్తున్నాం. సింగరేణిలో ఏదో రాజకీయం చేసి లబ్ధి పొందాలని చూస్తే కార్మికులు ఊరుకోరు.

-మిర్యాల రాజరెడ్డి, టీబీజీకేఎస్ ప్రధాన కార్యదర్శి



కోలిండియా స్థాయిలో రాణించాలి

- మందమర్రి రక్షణాధికారి ఎం రవీందర్



మందమర్రిలో నటరాజు చిత్ర పటానికి పూలమాల వేస్తున్న ఏరియా రక్షణాధికారి రవీందర్

మందమర్రి, అక్టోబర్ 18: సింగరేణి మందమర్రి ఏరియా కళాకారులు కోలిండియా పో టీల్లో ప్రతిభ చూపి మందమర్రి ఏరియాకు గుర్తింపును తీసుకురావాలని ఏరియా రక్షణాధికారి ఎం. రవీందర్ అన్నారు. డబ్బూపీఎస్ఆండ్ జీఎ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న 59వ వార్షిక పో టీల్లో భాగంగా స్థానిక సింగరేణి పాఠశాల ఆవరణలో బుధవారం నియర్ బై ఏరియా కల్చరల్ మీట్ను ప్రారంభించారు. కళాకారులతో కలిసి నటరాజ్ చిత్ర పటానికి పూలమాల వేసి పోటీలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మందమర్రి ఏరియాలో మంచి కళాకారులు ఉన్నారన్నారు. కళాకారులు కోలిండియా పోటీల్లో పాల్గొని మందమర్రి ఏరియాకు, సంస్థకు మంచి పేరును తీసుకురావాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీడల గౌరవ కార్యదర్శి కార్తీక్, శ్రీడల సమన్వయ కర్త ఏ.రవికుమార్, జనరల్ కెప్టెన్ చిన్నయ్య, మురహరి, చంద్రకుమార్, డి సుధర్శన్, కల్చరల్ కెప్టెన్, గ్రౌండ్ ఇన్చార్జ్ నస్సూర్ తిరుపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వివ్ బాల్యసుమన్ పుట్టిన రోజు వేడుకల్లో శ్రీరాంపూర్ ఏరియా టీబీజీకేఎస్ నాయకులు

ఘనంగా బాల్యసుమన్ జన్మదిన వేడుకలు

సీసీసీ నస్సూర్, అక్టోబర్ 18: చెన్నూర్ ఎమ్మెల్యే, మంచినీటి జిల్లా టీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షు డు బాల్య సుమన్ జన్మదిన వేడుకలను టీబీజీకేఎస్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నస్సూర్ మున్సిపల్ పరిధిలోని విలేజ్ శ్రీరాంపూర్ సాయి అంధుల పాఠశాలలో నాయకులు కేక కట్టే చేసి పండ్లు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం అన్నదానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా యూనియన్ శ్రీరాంపూర్ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు కేతిరెడ్డి సురేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఉద్యమంలో బాల్య సుమన్ అనేక పోరాటాలు చేశారని, ఆయన చేసిన పోరాటాలు ఫలితమే ఈరోజు చట్టసభల్లో ప్రాతినిధ్యం వహించేలా చేసినదన్నారు. చెన్నూర్ నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తున్న బాల్య సుమన్, ఈ ఎన్నికల్లో కూడా ఘనవిజయం సాధించబోతున్నారని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. బాల్య సుమన్ ఆయురారోగ్యాలతో ఇలాంటి పుట్టినరోజులు మరెన్నో జరు పుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేంద్ర ఉపాధ్యక్షుడు డికోండ అన్నయ్య, చర్రల ప్రతినిధి ఏనుగు రవీందర్ రెడ్డి, ఏరియా చర్రల ప్రతినిధులు వెంగల కుమారస్వామి, పెట్టం ల క్షుణ్, నాయకులు ల్యూగల్ శ్రీనివాస్, మహిపాల్ రెడ్డి, రామిడి మహేందర్ రెడ్డి, అన్నేషెరెడ్డి, గొర్ల సంతోష్, రమణారెడ్డి, రాజయ్య, పులి రాజయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నస్సూర్: కలెక్టరేట్ లో బతుకమ్మ ఆడుతున్న ఉద్యోగినులు

అంబరాన్నంటిన బతుకమ్మ సంబురాలు

నస్సూర్, అక్టోబర్ 18 : నస్సూర్లోని కలెక్టరేట్ కార్యాలయం లో వివిధ శాఖల, కలెక్టరేట్ మహిళా ఉద్యోగులు బతుకమ్మ వేడుక లు నిర్వహించారు. కలెక్టర్ బదావత్ సంతోష్, అదనపు కలెక్టర్ రా ఖుల్ సతీ సమేతంగా ఈ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. జిల్లా అటవీ శా ఖాల అధికారి శివ్ ఆశిష్ సింగ్, అదనపు కలెక్టర్ సబావత్ మోతీలాల్, ఆర్డీవో రాములు పాల్గొన్నారు. మహిళా ఉద్యోగులు ఉత్సాహంగా బతుకమ్మ వేడుకల్లో పాల్గొని నృత్యాలు చేశారు.

శ్రీరాంపూర్, అక్టోబర్ 18: శ్రీరాంపూర్ ఏరియా జీఎం కార్యాలయం ఎదుట సింట్రల్ నర్సరీలో బుధవారం సాయంత్రం మహిళా ఉద్యోగినులు బతుకమ్మ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించు కున్నారు. సేవా సమితి అధ్యక్షురాలు రాధాకుమారి, జీఎం సం జీవరెడ్డి పాల్గొని వేడుకలను ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో టీబీ జీకేఎస్ మహిళా పిట్ కార్యదర్శి అఖిల, డివైజీఎం అరవిందరావు, ఎజీఎం మురళీధర్, ఏజెంట్లు ఏవీ రెడ్డి, మహిళా ఉద్యోగినులు అరుణ, సూర్యలక్ష్మి, సుజాత, సుధా, రాజేశ్వరి, సీనియర్ పీవో కాంతారావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు. బతుకమ్మ ఆడుతున్న ఉద్యోగినులు



శ్రీరాంపూర్లోని జీఎం కార్యాలయంలో బతుకమ్మ లతో ఉద్యోగినులు

